電車模型を飾れるプチサイズのジオラマ "ぷちらまトレイン"シリーズに京阪電車が登場 京阪電車オリジナルぷちらまトレイン 「京阪電車 京津三条駅風」を限定発売!

京阪電気鉄道株式会社(本社:大阪市中央区、社長:加藤 好文)では、平成24年 10月14日(日)から、"京阪電車オリジナルぷちらまトレイン「京阪電車 京津三条駅 風」"を限定発売します。

ぷちらまトレインは、鉄道にまつわる風景の特徴をデフォルメして再現した、プチサイズの彩色・組み立て済みのジオラマで、Nゲージ規格の鉄道模型を飾ることができます。

今回は、大津線開業100周年を記念し、京津線の京都側ターミナル駅として後に"京津三条駅"として親しまれることとなる「三条駅」の昭和30年代から昭和40年代の様子をイメージして再現。当社が同日から発売を開始するNゲージ規格の鉄道模型「鉄道コレクション京阪電車80型」「Bトレインショーティー 京阪電車60型 びわこ号」と再現時期を同じくし、一緒に飾ることで当時の様子をより一層楽しむこともできます。

発売当日の10月14日(日)には「ファミリーレールフェア2012」(主催:当社場所:寝屋川車両基地)と、「駅祭ティング2012 in OCAT」(主催:「鉄道の日」近畿地区実行委員会 場所:大阪シティエアターミナル)で、"京阪電車オリジナルぷちらまトレイン「京阪電車 京津三条駅風」"をはじめとする京阪電車のオリジナルグッズ販売会を開催します。

また、平成24年10月6日(土)・7日(日)には「鉄道フェスティバル」(主催:(一社)日本民営鉄道協会 場所:明治公園 ※東京都)にて、同グッズを先行販売します。 概要は別紙のとおりです。



京阪電車オリジナルぷちらまトレイン「京阪電車 京津三条駅風」 左は、別売の「Bトレインショーティー 京阪電車60型 びわこ号」を飾った状態。 注. 電車模型は"京阪電車オリジナルぷちらまトレイン「京阪電車 京津三条駅風」"には含まれません。

1. 京阪電車オリジナルぷちらまトレイン「京阪電車 京津三条駅風」 概要

- 1. 商品名 京阪電車オリジナルぷちらまトレイン「京阪電車 京津三条駅風」
- 2. 発売金額 1セット 3,800円(税込)
- 3. 商品概要 本体サイズは、正面幅約155mm×高さ約70mm×奥行約85mmのクリアケース入り。

彩色・組み立て済み。

Nゲージに準拠した規格で、同日に当社が発売を開始する「鉄道コレクション京阪電車80型」「Bトレインショーティー 京阪電車60型 びわこ号」などの鉄道模型を収納展示できます。

- 4. 発売開始平成24年10月14日(日)午前9時から※京阪百貨店守口店・京急百貨店は同日午前10時から発売します。
- 5. 発売場所 三条駅

京阪百貨店守口店6階玩具売場

京急百貨店5階おもちゃうりば(神奈川県横浜市)

※三条駅以外の駅では販売しません。

※予約・通信販売は行いません。

※数に限りがありますので売り切れの場合はご了承願います。

6. その他 "京津三条駅"について

大正元年、後に当社と合併する京津電気軌道㈱により、「三条大橋駅」として開業。大正14年、当社が同社を合併。当駅には京阪本線と京津線の連絡線路が敷設され、この線路を介して"びわこ号"が両線を直通で結んだ。昭和24年に、京阪線三条駅と統合し「三条駅」に改称。昭和44年に京阪線と京津線との連絡線が廃止され、昭和62年には京阪本線東福寺一三条駅間の地下線化に伴い、三条駅は京阪本線部分と京津線部分に分離された。三条駅の京津線部分は「京津三条駅」と改称されたが、平成9年10月12日に地下鉄東西線開通に伴う京津三条一御陵駅間の廃止により姿を消した。

2. 「ファミリーレールフェア2012」京阪電車オリジナルグッズ販売会 概要

- 1. 開催日時平成24年10月14日(日)午前10時~午後4時(予定)※入場は午後3時30分まで
- 2. 開催場所 寝屋川車両基地 特設会場

3. 販売内容 "京阪電車オリジナルぷちらまトレイン「京阪電車 京津三条駅風」" のほか、同グッズに飾ることができる「鉄道コレクション京阪電車8 0型」「Bトレインショーティー 京阪電車60型 びわこ号」を含む京阪電車オリジナルグッズなどを販売します(完売次第終了)。

3.「駅祭ティング2012 in OCAT」京阪電車オリジナルグッズ販売会 概要

- 1. 開催日時 平成24年10月14日(日) 午前10時~午後4時(予定)
- 2. 開催場所 大阪シティエアターミナル (大阪難波OCAT) 地下1階 ポンテ広場
- 3. 販売内容 "京阪電車オリジナルぷちらまトレイン「京阪電車 京津三条駅風」" のほか、同グッズに飾ることができる「Bトレインショーティー 京 阪電車60型 びわこ号」を含む京阪電車オリジナルグッズなどを販 売します(完売次第終了)。

4.「鉄道フェスティバル」 概要

- 1. 開催日時平成24年10月6日(土)・7日(日)各日とも午前10時~午後5時
- 2. 開催場所 東京・明治公園 霞岳広場
- 3. 販売内容 "京阪電車オリジナルぷちらまトレイン「京阪電車 京津三条駅風」" の先行発売を実施します。

また、同グッズに飾ることができる「鉄道コレクション京阪電車80型」「Bトレインショーティー 京阪電車60型 びわこ号」を含む京阪電車オリジナルグッズなども販売します。

※10月6日(土)に完売した商品については、10月7日(日)の販売はございませんので、あらかじめご了承ください。

以上